

ACTA N.º 110 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 4 DE NOVIEMBRE DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día cuatro de noviembre de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0054 Y DE LAS PREGUNTAS ORALES NÚMEROS 11L/5100-0746 Y 11L/5100-0747 CORRESPONDIENTES AL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO DE 04.11.2024, FORMULADA POR EL GOBIERNO.

De conformidad con los artículos 33.1.e), 162.5 y 168.3 del Reglamento, SE ACUERDA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la interpelación número 11L/4100-0054 y de las preguntas números 11L/5100-0746 y 11L/5100-0747, correspondientes al orden del día del Pleno de 04.11.2024, formulada por el Gobierno.

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ESTRATEGIAS PARA MEJORAR EL NIVEL DE INGLÉS COMO LENGUA EXTRANJERA EN LOS COLEGIOS, FUNDAMENTAL PARA LA CAPACITACIÓN Y COMPETENCIA PROFESIONAL DE NUESTROS ESTUDIANTES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0138]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ESTRATEGIA RESPECTO A LA VIABILIDAD DE LA FUNDACIÓN COMILLAS COMO CENTRO DE ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA Y ALTERNATIVAS AL USO ACTUAL DE LAS INSTALACIONES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0139]

PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA NO ABONAR LAS SUBVENCIONES CONVOCADAS POR LA ORDEN PRE/42/2024 A LAS ENTIDADES LOCALES MENORES PESE A CONTAR CON LA ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA APROBADA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0140]

PUNTO 5.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL PAGO ANTICIPADO DE LAS AYUDAS DE LA PAC PARA SEGUIR CONTRIBUYENDO A DOTAR DE MAYOR LIQUIDEZ AL SECTOR AGROGANADERO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0141]

PUNTO 6.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ACCIONES PARA MANTENER A NUESTRA COMUNIDAD EN LA COMPETICIÓN PARA ALBERGAR LA PRIMERA PLANTA DE MG EN EUROPA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0142]

PUNTO 7.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ESTADO DE LAS INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0143]

PUNTO 8.- INTERPELACIÓN RELATIVA A COMPROMISOS CON LAS CASAS DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0144]

Los puntos 2 a 8 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RECONOCIMIENTO A AFA CANTABRIA COMO UN ALIADO EN LA LUCHA CONTRA EL ALZHEIMER Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0174]

PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A IMPULSO DE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA GARANTIZAR EL MANTENIMIENTO Y SOSTENIBILIDAD DE LAS OFICINAS DE LA SEGURIDAD SOCIAL EN TORRELAVEGA, CASTRO URDIALES, SAN VICENTE DE LA BARQUERA, REINOSA Y POTES, Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0175]

PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A REFORZAR LA PROTECCIÓN DIGITAL DE LA SALUD MENTAL DE LA JUVENTUD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0176]

PUNTO 12.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A NEGOCIACIÓN CON LOS REPRESENTANTES DE LOS DOCENTES A FIN DE LLEGAR A UN ACUERDO EN MATERIA RETRIBUTIVA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0177]

PUNTO 13.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A PROPUESTA DE DESTITUCIÓN DEL FISCAL GENERAL DEL ESTADO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0178]

PUNTO 14.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RESPETO A LA AUTONOMÍA MUNICIPAL, RECONOCI-

MIENTO DE LA LIBERTAD DE LOS AYUNTAMIENTOS PARA ESTABLECER SUS PROPIOS TRIBUTOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0179]

Los puntos 9 a 14 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA O FECHAS EN LAS QUE SE HAN SOLICITADO LOS FONDOS PARA REALIZAR EL PAGO ANTICIPADO DE LAS AYUDAS DIRECTAS DE LA PAC AL MINISTERIO PARA AGRICULTORES Y GANADEROS, PRESENTADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0748]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA ABONAR EL PAGO ANTICIPADO DE LAS AYUDAS DIRECTAS DE LA PAC, PORCENTAJE QUE ALCANZARÁ EL PAGO DE LAS MISMAS, LÍNEAS DE AYUDAS EN LOS QUE ESTÁ PREVISTO EL ANTICIPO Y SU IMPORTE, PRESENTADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0749]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RESULTADOS CONSEGUIDOS EN MATERIA DE DESPOBLAMIENTO RURAL CON LAS SUBVENCIONES A LA TAUROMAQUIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0750]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE NUEVOS EMPADRONADOS EN LOS MUNICIPIOS EN RIESGO DE DESPOBLAMIENTO GRACIAS A LAS SUBVENCIONES A PROMOCIÓN A LA TAUROMAQUIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0751]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A VALORACIÓN DE LOS MÁS DE 2300 CASOS DE VEHE A 28.10.2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0752]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A VALORACIÓN DE QUE LAS CABAÑAS GANADERAS DE CUATRO AYUNTAMIENTOS MÁS SE HAYAN VISTO AFECTADAS POR VEHE ENTRE EL 21 Y EL 27 DE OCTUBRE DE 2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0753]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LAS MEDIDAS ADOPTADAS SON LAS ADECUADAS A LA VISTA DE QUE NO SE CONSIGUE CONTENER LA PROPAGACIÓN DEL VEHE, PRESENTA-

DA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0754]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CÓMO SE PLANEA EQUILIBRAR EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA EÓLICA MARINA CON LA PROTECCIÓN DE LA BIODIVERSIDAD MARINA Y LOS INTERESES DEL SECTOR PESQUERO, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0755]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACUERDOS DE COLABORACIÓN ENTRE EMPRESAS CÁNTABRAS Y EXTRANJERAS EN RELACIÓN CON LA PROMOCIÓN DE ALIANZAS ESTRATÉGICAS INTERNACIONALES, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0756]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A APOYO A LAS EMPRESAS PARA LA OBTENCIÓN DE LAS CERTIFICACIONES INTERNACIONALES NECESARIAS PARA OPERAR EN MERCADOS EXTRANJEROS, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0757]

Los puntos 15 a 24 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0935, 11L/5300-0938, 11L/9100-0940 Y 11L/5300-0943, A SOLICITUD DE D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-1189 Y 11L/5300-1196, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-1198, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-1209 A 11L/5300-1212 Y 11L/5300-1214 A 11L/5300-1221, A SOLICITUD DE D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

PUNTO 29.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-1227 A 11L/5300-1231, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

TA.

Los puntos 25 a 29 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 30.- QUEJA FORMULADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN RELACIÓN CON LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0733.

Visto el escrito de referencia, por el que D.^a Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista, solicita que se tenga por presentada queja por incumplimiento de la Administración respecto de la información requerida y que se adopten las medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir las correspondientes contestaciones, SE ACUERDA comunicar a la Sra. Diputada que el Reglamento de la Cámara no previene la figura parlamentaria de queja respecto de la falta de contestación a las preguntas con respuesta escrita a que se refiere el capítulo II del título X del citado Reglamento, pudiendo ejercitar, en su caso, la iniciativa prevista en el artículo 172.2 del Reglamento o cualesquiera otras que considere oportunas.

PUNTO 31.- QUEJA FORMULADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN RELACIÓN CON LAS CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0796 Y 11L/5300-0797.

Visto el escrito de referencia, por el que D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista, solicita que se tenga por presentada queja por incumplimiento de la Administración respecto de las informaciones requeridas y que se adopten las medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir las correspondientes contestaciones, SE ACUERDA comunicar al Sr. Diputado que el Reglamento de la Cámara no previene la figura parlamentaria de queja respecto de la inadecuada contestación a las preguntas con respuesta escrita a que se refiere el capítulo II del título X del citado Reglamento, pudiendo ejercitar, en su caso, cualquier iniciativa que considere oportuna.

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE PLANES DE ESTUDIOS QUE HA ELABORADO LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES A 11.07.2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1287]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CÓMO ES POSIBLE QUE SE RESPONDA A LA PREGUNTA ESCRITA 11L/5300-0720 QUE NINGUNA COMUNIDAD HA PUBLICADO LAS NORMAS AUTONÓMICAS Y A SU VEZ SE ESTÉN IMPARTIENDO CURSOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1288]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO EXACTO DE MIGRANTES IRREGULARES QUE UTILIZA EL GOBIERNO PARA LA DECLARACIÓN DE SOLICITUD DE EMERGENCIA MIGRATORIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1289]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MÓDULOS DE FOL QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN LOS CENTROS EDUCATIVOS DURANTE EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1290]

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CENTROS EDUCATIVOS EN LOS QUE SE HAN IMPARTIDO LOS MÓDULOS DE FOL DURANTE EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1291]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CURSOS EN LOS QUE SE HAN IMPARTIDO LOS MÓDULOS DE FOL DURANTE EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1292]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TITULACIONES EN LAS QUE SE HAN IMPARTIDO LOS MÓDULOS FOL DURANTE EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1293]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRAN LOS CONTRATOS DE MANTENIMIENTO PARA EL CENTRO DE SALUD DE REINOSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1294]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL CONTRATO DE LIMPIEZA DEL CENTRO DE SALUD DE REINOSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1295]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRAN LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE LIMPIEZA CONTRATADOS PARA EL CENTRO DE SALUD DE REINOSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1296]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE AYUDAS CONCEDIDAS EN RELACIÓN CON LAS SUBVENCIONES DESTINADAS A LA PROMOCIÓN DEL EMPLEO AUTÓNOMO ESTABLECIDAS EN EL DECRETO 35/2023, DE 18 DE MAYO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1297]

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE AYUDAS DENEGADAS EN RELACIÓN CON LAS SUBVENCIONES DESTINADAS A LA PROMOCIÓN DEL EMPLEO AUTÓNOMO ESTABLECIDAS EN EL DECRETO 35/2023, DE 18 DE MAYO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1298]

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA LA INCORPORACIÓN DE LA SUPERVISORA DE LA UNIDAD DE PARTOS EN EL HOSPITAL COMARCAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1299]

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CRITERIOS DE LA GERENCIA DEL HOSPITAL COMARCAL DE LAREDO RESPECTO AL ESTABLECIMIENTO DE HABITACIONES INDIVIDUALES PARA PARTO Y PUERPERIO, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1300]

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EXISTE ALGUNA PREVISIÓN PARA AMPLIAR EL LABORATORIO DEL HOSPITAL LAREDO O CAMBIARLO DE UBICACIÓN, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1301]

PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EN QUÉ CONSISTEN LAS OBRAS QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO FUERA DEL HOSPITAL DE LAREDO Y CUÁL ES SU FINALIDAD, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1302]

PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO EN EL QUE SE ENCUENTRA LA HOJA DE RUTA PARA LAS OBRAS DE INSTALACIÓN DE LA NUEVA RESONANCIA MAGNÉTICA DEL HOSPITAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1303]

PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LUGAR DONDE SE REALIZAN LAS RESONANCIAS MAGNÉTICAS DE LOS PACIENTES HOSPITALIZADOS EN EL HOSPITAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1304]

PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EXISTENCIA DE ALGUNA PREVISIÓN DE TRASLADAR LA SALA DE RAYOS X A OTRO ESPACIO DENTRO DEL HOSPITAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-1305]

PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE VA

A HABILITAR ALGÚN TIPO DE TRANSPORTE PARA QUE LAS PERSONAS MAYORES O CON MOVILIDAD REDUCIDA PUEDAN DESPLAZARSE HASTA EL HOSPITAL TRES MARES MIENTRAS PERMANEZCA CERRADO EL CENTRO DE SALUD DE REINOSA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1306]

PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CÓMO SE VAN A DISTRIBUIR Y EN QUÉ PROYECTOS LOS FONDOS ASIGNADOS A LA ATENCIÓN DE PACIENTES CON ENFERMEDADES RARAS Y ELA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1307]

Los puntos 32 a 52 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 53.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 24 DE OCTUBRE DE 2024. [11L/6200-0082]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 54.- CUENTA GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2023, EN FORMATO TARJETA PEN USB, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0055]

Vista la cuenta general de la Comunidad Autónoma de Cantabria, correspondiente al ejercicio 2023, y a tenor de los artículos 9.6 del Estatuto de Autonomía para Cantabria; 127 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de finanzas; y 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA:

1.º Admitir a trámite ante la Comisión de Economía, Hacienda, Financiación Autonómica y Fondos Europeos, a los efectos de la correspondiente tramitación.

2.º Dar traslado del presente acuerdo al Gobierno.

3.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 55.- CONTRATO DE ALTA DIRECCIÓN, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0056]

Conforme a los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 36 de la Ley de Cantabria 2/2023, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024, SE ACUERDA admitir a trámite la in-

formación de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda, Financiación Autonómica y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 56.- ESCRITO DE PODEMOS CANTABRIA, RELATIVO A AMPLIACIÓN DEL PARQUE PÚBLICO DE VIVIENDA EN RÉGIMEN DE ALQUILER SOCIAL. [11L/7400-0034]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a Podemos Cantabria.

PUNTO 57.- ESCRITO SOLICITANDO INVESTIGACIÓN EN EL AYUNTAMIENTO DE CARTES Y OTROS EXTREMOS. [Nº REGISTRO: 7137- FECHA ENTRADA: 28.10.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0006]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 58.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.10.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES PARLAMENTARIAS APROBADAS EN EL DEBATE DE ORIENTACIÓN POLÍTICA CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE LA XI LEGISLATURA. [11L/7700-0001]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 59.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DE UN REPRESENTANTE DE LA CONSEJERÍA DE SALUD, ANTE LA COMISIÓN DE SALUD, A FIN DE INFORMAR SOBRE GESTIONES, REUNIONES PERIÓDICAS DE SEGUIMIENTO Y AUDITORÍAS A LA EMPRESA ADJUDICATARIA DEL SERVICIO DE LIMPIEZA, DESRATIZACIÓN, DESINSECTACIÓN Y DESINFECCIÓN DEL HUMV, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/7820-0012]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 48 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Salud y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 60.- QUEJA FORMULADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN RELACIÓN CON LAS SOLICITUDES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 11L/9100-1097 Y 11L/9100-1098.

Con fecha 30 de octubre de 2024, el Gobierno ha presentado escrito de contestación a las documentaciones de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al autor de la iniciativa.

PUNTO 61.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-

CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1103, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la documentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo y Hostelería; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.

PUNTO 62.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1104, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la documentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo y Hostelería; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.

PUNTO 63.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1105, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la documentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del

solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo y Hostelería; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.

PUNTO 64.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1134, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la documentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del solicitante en las dependencias de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente.

PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0922, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0923, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1107, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 68.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1116 A 11L/9100-1120, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 69.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1127, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 70.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1129, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 71.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1131, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 65 a 71 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LAS OBRAS ADJUDICADAS A LA EMPRESA CANOR EN 2021 PARA UN PARQUE INFANTIL EN EL PUEBLO DE VEGA EN EL MUNICIPIO DE VILLAFUFRE, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-1150]

PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DEL "ESTADO DEL SISTEMA EDUCATIVO CÁNTABRO 2022-2023 (CEC)" PRESENTADO POR LA DIRECCIÓN DEL CONSEJO ESCOLAR EL 22.10.2024, SOLICITADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-1151]

Los puntos 72 y 73 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos:

A) PROYECTO DE LEY DE PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA PARA EL AÑO 2025. [11L/1100-0002]

Remitido por el Gobierno el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2025 y de conformidad con los artícu-

los 33.1.e), 114, 134 a 137 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Cantabria, SE ACUERDA admitirlo a trámite y calificarlo como Proyecto de Ley de Presupuestos Generales.

B) PROYECTO DE LEY DE MEDIDAS FISCALES Y ADMINISTRATIVAS.
[11L/1000-0003]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 114 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitirlo a trámite y calificarlo como Proyecto de Ley.

C) ACUERDO DEL GOBIERNO POR EL QUE SOLICITA LA COMPARECENCIA DE TODOS LOS CONSEJEROS, ACOMPAÑADOS DE TODOS LOS ALTOS CARGOS, ANTE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA, FINANCIACIÓN AUTÓNOMICA Y FONDOS EUROPEOS, AL OBJETO DE INFORMAR SOBRE EL PROYECTO DE LEY DE PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA PARA EL AÑO 2025. [11L/1100-0002]

SE ACUERDA admitir a trámite el escrito del Gobierno por el que solicita la comparecencia de todos los Consejeros, acompañados de todos los Altos Cargos, ante la Comisión de Economía, Hacienda, Financiación Autónoma y Fondos Europeos, al objeto de informar sobre el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2025.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y doce minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,